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1ª Questão
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Solução. A intensidade esperada é de (560 ÷ 40) = 14 kcal/min. Até 28 minutos de exercício a intensidade foi de (350 ÷ 28) = 12,5 kcal/min. Faltam, portanto, 210 kcal que devem ser consumidas em 12 minutos. Ou seja, a intensidade final será de (210 ÷ 12) = 17,5 kcal/min. 


Logo, de 12,5 para 17,5 o aumento será de: . (C)


2ª Questão

[image: ]

Solução. Estabelecendo a relação, temos:


. (B)

3ª Questão
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Solução. Os múltiplos de 5 apresentam o algarismo 5 na ordem da unidade simples. Para que o número seja de quatro algarismos menores que 5 000, a unidade de milhar poderá ser 2, 3 ou 4. Como não há restrição sobre repetições, a centena e dezena simples podem assumir quatro valores. Dessa forma há 3 x 4 x 4 x 4 = 48 números. (D)


4ª Questão
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Solução. De acordo com as informações o aluno acertou 12 nas primeiras 15 e metade das (n – 15) restantes. Temos:


. (D)

5ª Questão
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Solução. Utilizando as relações de Girard, temos:


. (B)


6ª Questão
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Solução. Considerando x o lado que forma o ângulo de 60° com a base e, o lado oposto a esse ângulo, como y, aplica-se a lei dos cossenos. Temos:


. (C)


7ª Questão

[image: ]
Solução. Utilizando a fórmula matricial, emos:


. (B)


8ª Questão
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Solução. Desenvolvendo, temos:


. (A)
9ª Questão

[image: ]


Solução. Multiplicando o numerador e o denominador por uma potência de 2, o denominador fica um múltiplo de 10. Temos: . (D)

10ª Questão
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Solução. Considerando x esse número, temos: . (C)


11ª Questão
[image: ]
Solução. De acordo com a figura, a área do quadrado será a soma das áreas de dois quadrados com as áreas de dois retângulos de lados. Calculando o valor de x e a área pedida, temos:


. (D) 

12ª Questão
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Solução. Sejam a, b e c as dimensões do paralelepípedo. 


. (A) 
13ª Questão
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Solução. Estabelecendo as relações, temos:


. (B) 

14ª Questão
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Solução. As ocupações serão da forma: (R1M1) (R2M2) (R3M3). Os rapazes permutam entre si, as moças permutam entre si e cada casal permuta em cada ocupação. 
Logo, há (3!) x (3!) x (2!) x (2!) x (2!) = 6 x 6 x 2 x 2 x 2 = 36 x 8 = 288 modos de sentarem. (D)


15ª Questão

[image: ]
Solução. De acordo com a condição de existência do triângulo, o terceiro lado deverá ser menor que a soma dos outros dois. Logo, L3 < 30 + 25 => L3 < 55.
Assim, o perímetro deverá ser menor que 30 + 25 + 55 = 110 cm. Logo, 112 cm não pode ser. (A)

16ª Questão

[image: ]

Solução. Considere P e B as idades atuais, respectivamente, de Pedro e Bruna. Temos:


. (B) 
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Se log, 8 = log, 9 entdo pode-se dizer a) P o 7
que log,; x é igual a: b) 3/8. d) 827
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image5.png
A quantidade de numeros inteiros e |usando-se apenas os algarismos 2, 3, 4
positivos, menores do que 5000 e divi- e 5 éigual a:
siveis por 5, que podem ser formados | a) 30 b) 32 c) 40 d) 48
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Em um exame com n questdes um es-
tudante responde corretamente 12 das
primeiras 15 questées. Das questdes
restantes ele responde a metade correta-
mente. Supondo que todas as questdes

tém o mesmo valor e o estudante obtém
60% do rendimento no exame, podemos
afirmar que n é um nimero:

a) par. b) quadrado perfeito

c) primo. d) multiplo de 9
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image8.png
Sejam m e n as raizes da equagdo
x2—-9x + 5= 0. Entdo o valor de m? + n?
€ igual
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image10.png
Abase de um triangulo mede 80cmeum | dois lados é 90 cm. O menor lado deste
dos angulos adjacentes a ela mede 60°. triangulo mede:

A soma dos comprimentos dos outros | a)40cm. b)36cm. )17 cm. d)12cm
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image12.png
O triangulo cujos vértices sao os pontos a) 12 c) 19
A=(1,0),B=(5,1)eC=(3,7)doplano | b)13.  d)21
cartesiano tem area igual a:
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image14.png
Se x?=7x + 5, entdo x* é igual a:
a) 54x + 35 b) 49x + 10 c) 54x + 15, d) 49x + 35
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image16.png
O primeiro digito ndo-nulo na represen- a)1. ) 4.

tagdo decimal des-!;v apés avirgula, é: b)2. d8
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image18.png
Subtraimos um mesmo nimero do nu- | a) 3.
merador e do denominador da fragéo 35 | b) 5.

e obtemos a fragao % .A'soma dos alga- g) 8.
rismos desse niimero é: ) 9.
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image20.png
Nafiguraabaixotemos um quadrado ABCD
‘@ um semicirculo nele incluido de raio 2cm,
demodo que uma das diagonais do quadra-
docontenha o centro dosemicirculo. Adrea
deste quadrado, em o, vale:

a)2+22
b)4+ 612
c)8+442.
§)6+a12.
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image22.png
Uma pessoa colocou 160ml de dgua em
uma caixa em forma de um paralelepipedo
retangular e observou que, ao considerar
aface do fundo como uma de suas bases,
a altura da agua era de 2cm. Depois ela
repetiu 0 experimento apoiando a caixa so-

bre outras faces e obteve alturas de 4cm e
5cm atingidas pela agua. Entéo, a diagonal
desse paralelepipedo mede, em cm:

a) 645, ) 6\2.
b) 1. d) 26.
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image24.png
Se m e n sdo nimeros reais tais | a) -8. c) 4.
quem®+n*=9(m+n), m*+n?=3,|p) 6 d)4.
m +n #0; entdo m.n é igual a:
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image26.png
O namero de modos em que trés rapazes | cada banco fiquem um rapaz e uma moga
e trés mogas podem se sentar em trés | é igual a:
bancos de dois lugares cada, tal que em | )27,  b) 54, c) 162. d) 288.




image27.png
Dois dos trés lados de um triangulo me- | a) 112cm.
dem 30cm e 25cm. Dentre os nimeros | b) 92cm.
seguintes, aquele que NAO pode ser o c) 72cm.
perimetro do triangulo é: d) 62cm.




image28.png
Ha dois anos a idade de Pedro era o | a) 2 anos.
triplo da idade de sua irma Bruna. Dois | b) 4 anos.
anos antes disto a idade de Pedro era o | c) 6 anos.
quadruplo da idade de Bruna. Para que | d) 8 anos.
a razdo entre as idades seja 2 : 1, serdo
necessarios transcorrer:
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image1.png
Uma pessoa usa sua esteira ergométrica
com o propoésito de consumir 560 Kcal
em 40 minutos. Apds exercitar durante
28 minutos, ela observa no mostrador
da esteira que gastou 350 Kcal. De modo
a cumprir seu objetivo ela constata que

deve aumentar a intensidade de seu exer-
0 nos préximos 12 minutos a fim de

c
aumentar o gasto de calorias por minuto,
relativamente a média dos 28 minutos
iniciais em:

a)20%. b)30%

c)40%. d)45%.
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Ponto Y
de Apoio





